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遗 失 声明
▲ 泽库县和日乡唐德村一社27号杨乐

的3人户口簿声明遗失。
▲ 德秀才让的青D-35919号车行驶证

声明遗失。
▲ 郭维业的 632521196911150671 号驾

驶证声明遗失。
▲ 辛东文的青D-12233号车行驶证声

明遗失。
▲ 贡切加的青D-15679号车牌照声明

遗失。
▲ 泽库县宁秀乡宁秀村一社22号达吾

才让的4人户口簿声明遗失。
▲ 羊尕措 63232319970730072X 号身份

证声明遗失。
▲ 公保才旦的 632323198402250739 号

身份证声明遗失。
▲ 成列的青D-23105号车行驶证声明

遗失。
▲ 吾吉的 632421196712090316 号驾驶

证声明遗失。

▲ 吾吉的青D-25106号车行驶证声明
遗失。

▲ 吾吉的青D-25106号车机动车登记
证声明遗失。

▲ 何兴和的 512930196501200534 号驾
驶证声明遗失。

▲ 泽库县和日乡唐德村三社49号三排
才让的5人户口簿声明遗失。

▲ 冯文金的 632321197001210018 号驾
驶证（副本）声明遗失。

▲ 孙双荣的青 D-28775 号车牌照（前
牌）声明遗失。

▲ 多杰太的 63232319880122073X 号身
份证声明遗失。

▲ 索南卓玛的 632323198701160741 号
身份证声明遗失。

▲ 华千的 63232219850614271X 号驾驶
证声明遗失。

▲ 关却吉布的 63232319950509071X 号
身份证声明遗失。

▲ 河南县优干宁镇西大街南侧集贸市
场大门左侧尕藏加的河国用2005第475号土
地使用证声明遗失。

▲ 同仁县扎毛乡禾日村卡毛加的 5 人
户口簿声明遗失。

▲ 同仁县隆务镇德合隆北路56号赵存
莲的2人户口簿声明遗失。

▲ 李先加的 632322197511092716 号驾
驶证声明遗失。

▲ 拉旦加的青D-27895号车行驶证声
明遗失。

▲ 华公的 632323199506200714 号身份
证声明遗失。

▲ 多叶的 632323195612131013 号道路
运输从业人员资格证声明遗失。

▲ 索南多杰的青D-26679号车牌照（后
牌照）声明遗失。

▲ 青 D-21896 号车车辆登记证声明
遗失。

▲ 扎西东智的 632421198309250016 号
驾驶证声明遗失。

▲ 泽库县王加乡叶金木村2社538号5
人户口薄声明遗失。

▲ 仁增的青D-04770号车辆登记证声

明遗失。
▲ 尕毛措的 632323199606200025 号身

份证声明遗失。
▲ 久美的 632323198102180716 号身份

证声明遗失。
▲ 曹德锋的 632321196709210019 号身

份证声明遗失。
▲ 同仁县瓜什则乡赛庆村四队38号索

南才让的3人户口薄声明遗失。
▲ 同仁县多哇乡交隆务村拉龙多杰的

1人户口薄声明遗失。
▲ 同仁县扎毛乡禾日村扎西才让的 6

人户口薄声明遗失。

些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些
些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些
些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些
些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些
些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些
些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些
些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些些

黄 南 州 卫 生 和黄 南 州 卫 生 和
计划生育委员会计划生育委员会

宣宣
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人行黄南中心支行人行黄南中心支行 宣宣
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公 告
完德加的川-UV6599 号车，车架号

为：LHGTF3856D8004306，发动机号为：
1004304车被盗，特此公告。

完德加
2016年4月10日
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黄南州国防动员委员会黄南州国防动员委员会 宣宣

六、创建活动
（一）深入开展培育和践行社会主义核心

价值观活动。各县、各部门、各单位要切实把
培育和践行社会主义核心价值观的根本要求
贯穿于“五星级文明户”创建始终，贯穿于家
庭生活、家庭教育、家庭建设方方面面。通过
教育引导、舆论宣传、文化熏陶、道德教化、实
践养成、制度保障，使社会主义核心价值观内
化为每个家庭成员的精神追求，外化为每个
家庭成员的自觉行动。要把爱国、敬业、诚

信、友善的价值准则落实到家庭成员的日常
生活和行为规范中，健全各行各业规章制度，
完善市民公约、乡规民约、学生守则、干部职
工守则、僧尼戒律等行为准则，使其成为家庭
成员的基本遵循。要营造有利于培育和弘扬
社会主义核心价值观的生活情景和社会氛
围，吸引群众广泛参与，推动人们在为家庭谋
幸福、为他人送温暖、为社会做贡献的过程中
提高精神境界，培育文明风尚。

（二）深入开展法治和道德教育活动。各

县、各部门、各单位既要重视发挥法律法规的
规范约束作用，又要重视发挥道德力量的教
化感召作用，做到法治与德治相辅相成，相互
促进。要引导家庭成员把遵守法律作为规范
自身行为的基本准则，牢固树立法治观念，依
法行使公民权利，自觉履行公民义务，运用法
治思维和法治方式解决问题。要不断深化社
会公德、职业道德、家庭美德、个人品德教育，
认真贯彻落实《青海省公民道德规范（试
行）》，教育引导家庭成员树立正确的道德观

念，倡导良言善行，做到明礼于心、行礼于人，
言行有规矩，做事有法度，教子有德行。要重
视发挥社区道德讲堂、乡村道德评议会和红
白理事会、寺院辩经会等的作用，组织群众交
流文明家风、展示家庭风貌、评议家训家风家
教，激发广大家庭践行中华民族家庭美德的
内在自觉。

“五星级文明户”创建工作实施意见
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黄南州文明委黄南州文明委 宣宣

什么是个人所得税？
个人所得税是以自然人取得的各类应税

所得为征税对象而征收的一种所得税，是政
府利用税收对个人收入进行调节的一种手
段。

个人所得税征税的范围？
（一）工资、薪金所得；（二）个体工商户的

生产经营所得；（三）对企业事业单位的承包
经营所得；（四）劳务报酬所得；（五）稿酬所
得；（六）特许权使用费所得；（七）利息、股息、
红利所得；（八）财产租赁所得；（九）财产转让
所得；（十）偶然所得；（十一）经国务院财政部
门确定征税的其他所得。

行政、事业、企业的单位工作人员如何缴

纳工资、薪金个人所得税？
工资、薪金所得，是指个人因任职或者受

雇而取得的工资、薪金、奖金、年终加薪、劳动
分红、津贴、补贴以及与任职或者受雇有关的
其他所得。

工资、薪金所得应纳税
额如何计算？

应纳税额=应纳税所得
额×适用税率—速算扣除数

=（每月收入额—3500
元或者 4800 元）×适用税率
—速算扣除数

注：外籍、中国港澳台地
区在华人员及其他特殊人员
附加减除费用1300元。

假定：某纳税人 2016年
3月取得当月工资收入 7800
元，计算当月应纳个人所得

税税额？
•应纳税所得额=7800-3500=4300（元）
•应纳税额=4300×10%-105=325（元）
该纳税人应纳个人所得税325元。

如何缴纳工资薪金个人所得税
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同仁县国家税务局同仁县国家税务局
同仁县地方税务局同仁县地方税务局

宣宣

国防教育办公室，是各级国防动员委员
会的办事机构，是本地区国防教育工作的主
管部门，其主要工作职责：

1.贯彻上级关于国防教育工作方针、政
策和指导；

2.协调地方拟定有关国防教育工作的
法律、法规和措施；

3.组织编制本级国防动员委员会国防
教育规划、计划；

4.检查监督国防教育法规的实施和国
防教育计划的执行；

5.指导本地区全民国防教育和国防
宣传；

6.组织协调本地区国防教育潜力调查；
7.行使本级国防动员委员会赋予的其

他职权。

纳入城乡居民大病医疗保险标准
答：参加城乡居民医保（包括城镇居民医

保和新农合）的参保参合人员，按人均年 50
元的标准统筹城乡居民大病医疗保险资金。
全州参保参合的城乡居民住院费用按现行医
保政策规定报销后，单次住院合规的个人自
负费用超过起付线5000元的，纳入大病医疗
保险，实际发生的医疗费用按80%的比例给
于报销。城乡居民基本医疗保险的住院起付
线、各级定点医疗机构减免的住院医疗费用
不纳入大病医疗保险报付范围。城乡居民未
经批准在非定点医疗机构就医或自行到异地
就医，按30％的比例给予报销后，生育医疗费
不纳入大病医疗保险报付范围。

民政救助对象范围
答：具有本省户籍的居民，按其家庭医疗

费用负担能力，分为以下三类：重点救助对
象。经所在地县级民政部门认定的特困供养

对象（含城市“三无”人员和农村五保户、孤儿
等），最低生活保障对象，低收入家庭中的重
度残疾人，重点优抚对象；低收入救助对象：
经所在地县级民政部门认定的城乡低收入家
庭成员；支出型贫困救助对象。因患重特大
疾病，医疗费用支出数额较大，导致家庭生活
陷入困境的城乡居民，即因病造成支出型贫
困家庭成员。

民政部门对参加城乡居民基本医疗保险
的重点救助对象资助标准

答：民政部门对参加城乡居民基本医疗
保险的重点救助对象，对个人缴费部分给予
资助。其中：特困供养对象给予全额资助并
代缴；其他救助对象按照不低于当年各地区
平均缴费标准的50%给予资助。

什么是信用和征信
信用就是“有借有还，再借不难”，如果您

向银行申请贷款，那么银行就需要了解您是
谁，您以前是否贷过款，是否能按时还款等，在
金融活动中，只有讲信用的人才能得到需要的
金融服务。征信就是专业化的、独立的第三方
机构为您建立信用档案，依法采集、客观记录
您的信用信息，并依法对外提供信用报告。

如何维护个人信用
要想提升自己的信用程度，就是按照“有

借有还，再借不难”这句话去做。一直守信，
您的信用水平就会逐渐积累，您获得的金融
服务就会越多、越优惠。

个人信用报告是个人的“经济身份证”
随着每个人经济活动的发展，需要有一

个方便可信的工具作为经济身份证，这个工
具就是个人信用报告。它记载了您在以前的
信用交易中的表现，可以帮助您的交易伙伴

更好地了解您。
查询个人信用报告的方法
可到当地人民银行分支机构征信管理部

门查询自己的信用报告，查询时需要本人亲
自上门，并要提供本人有效身份证原件及复
印件，个人查询本人信用报告每年前 2次免
费，查询第3次及以上的，收取查询服务费。

也可上网（查询网址为http://www.pbccrc.
org.cn）查询本人信用报告。

农村信用体系建设的含义
农村信用体系建设是银行依据建立的

“信用档案”对符合要求和诚实守信的农牧户
开展信用评定，并给予额度优惠、期限优惠、
利率优惠、手续简便等待遇，最终目的是帮助
农牧民脱贫致富，是一项惠民工程。

级数

1

2

3

4

5

6

7

全月含税应纳税所得额

不超过1500元的

超过1500-4500元的部分

超过4500-9000元的部分

超过9000-35000元的部分

超过35000-55000元的部分

超过55000-80000元的部分

超过80000元的部分

税率（%）

3

10

20

25

30

35

45

速算扣除数

0

105

555

1005

2755

5505

13505

工资、薪金所得税税率表

国防教育办公室工作职责

群众享受健康红利医改政策解答 黄南州“金惠工程”之征信知识


